PRGCTCGCC

[et’s connect

BEFASTELSE,

Pretec Danmark A/S - Adalen 6-12, 4600 Koge - (+45) 5666 2422 - www.pretec.dk



PRGCTGCC

Let’s connect

Pretec Danmark har i en drrekke produceret og leveret befestelseskomponenter til autovern og
stojskerme langs det danske vejnet.

Gennem vores erfaringer besidder vi derfor stor ekspertise indenfor befestelsesdelen, hvor vi bl.a.
kan bistd med radgivning omkring materialevalg og skonomi, siledes bedste lesning opnas.

Qua vores kapacitet og brede sortiment i Pretec Group har vi altid boltegrupper, pindbolte,
gevindstenger, portalbolte, indstobningsdele m.m. lagerfort, i flere kvaliteter, saledes er vi altid
agile og omstillingsparate nar opgaven krever det.

ISO 9001 og EN 1090-1 certificering tilsikrer vore produkter hej kvalitet og sporbarhed.

Nedenstdende er et udsnit af de projekter Pretec har veret involveret i.

Let’s connect



Vi lagerforer standardkomponenter for boltegrupper til autovern, brorekverk og stejskerme
iht. Vejdirektoratets regulativer.

Materialebeskrivelse:

* Gevindstang DIN 976/A4-80 EN1.4404
e Motrik DIN 934 A4-80 + DIN 934-8
 Skive ISO 7089 A4

* Ankerplade $355]2-UB eller tilsvarende

Onskes andre dimensioner eller lignende, kontakt os venligst.

Varenummer Varebeskrivelse Antal/pk

PRBOLTGR20 BOLTEGRUPPE M20, 200x200/220x220mm 1

PRBOLTGR24 BOLTEGRUPPE M24, 200x200/220x220mm 1

PRMUFFE20 BOLTEGRUPPE M20, m/B1000 MUFFE 1
200x200/220x220mm

PRMUFFE24 BOLTEGRUPPE M24, m/B1000 MUFFE 1
200x200/220x220mm

Boltegruppe M20 Boltegruppe m/mufte M20
N el e X

'
A
'
'
7

______________
| Mutter DIN 934 A4-80 !
1 Dim: M20 il
| Ant: 8 stk v
[ e
@ ™. N
\
.

. i
'j' N e|( Senterhull \ | ig: o Vrecccesccocy B .- - Senterhull
L £l = 120mm 3 - =
! Skiver DIN125A4 1 2|\ @ | Dim: M20x70, @32} ' 2|\ @=120mm
' Dim: M20 H 1Ant: 4 stk :
| Ant: 8 stk ! U — -
Al ! O e O EI Ei il
S e N S — B
""" - | Gjengestang DIN 976 !
| ) . E 3 __! GiengestangDIN976 |, & 3 1 ' '  _ rUosoeess
| GjengestangDIN976 (T L....220mm e S szllxg. AA-BogEN tas0s E 3 ) iy L 220mm___ |
| M20x430 A4-80 EN 1.4404 ! ' '
_________________
h
h
[ R N U e
h
-------------- 3
! Mutter DIN 9348 UB ! ' Senterhull E Syttt . Senterhul LE!
| Dim: M20 ! @= 150mm & ¢ Mutor DIN 9343 U @=150mm IS
! Ant: 8 stk ' RN [t ! A
' ' 1 Ant: 8 stk i
______________ '
s P N e R P N e L]
' d
Ankerplate Y H S Ankerplate :
] 0] | ;
, S a4
--7/

Pretec Danmark A/S - Adalen 6-12, 4600 Koge - (+45) 5666 2422 - www.pretec.dk




